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RESOLUCION OE GERENCIA NrcrPAL N'48"2024-GM-MDSS

San Sebast¡án, 27 de matzo de 2024

EL GERENTE MUNICIPAL DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SAN SEBASTIAN

vtsTos:

La Resoluc¡ón Gerencial N"213-2021-GSCFN-MDSS de fecha 23 de d¡c¡embre de 2021 de la Gerenc¡a

de Seguridad C¡udadana, F¡scal¡zación y Not¡ficac¡ón; lnforme N"865-2023-GQQ-GSCFN-MDSS de

fecha 15 de setiembre de 2023 del Gerente de Segur¡dad C¡udadana F¡scalización y Notiflcaciones;
Cala N"00GGM/MDSS-2023 de fecha 13 de febrero de 2023 del Gerente Mun¡c¡pal: Opinión Legal

N'210-2024-GALA4DSS/C/RDIV de fecha 20 de mazo de 2024 del Gerente de Asuntos Legales; y

CONSIDERANDO:

Que, de conform¡dad con lo establec¡do por el Art. 194" de la Constitución Política del Peru, modif¡cada
por Leyes de Reforma Constituc¡onal N'27680 y N"30305; y, el art¡culo ll del Titulo Prelim¡nar de la Ley

N"27972 - Ley Orgánica de Municipalidades, los gobiernos locales gozan de autonom¡a polit¡ca,

económica y admin¡strat¡va en los asuntos de su competencia. La autonomía que la Constituc¡ón Política

del Peú establece para las municjpalidades, rad¡ca en la facultad de ejercer aclos de gobierno,

administrat¡vos y de admin¡stración, con suiec¡ón al ordenam¡ento.iuridico;

Que, conforme lo establece elArt. lV, del Titulo Prelim¡nar del Texto Único Ordenado de la Ley N'27444,
Ley del Proced¡miento Administrat¡vo General, aprobado med¡ante Decrelo Supremo N' 004-2019-JUS'
en adelante TUO de la ley N" 27444.|os proced¡m¡entos adm¡nistrat¡vos se suslentan en principios:

como el de Legal¡dad, debido procedimiento y de Verdad Material. En ese sentido las autoridades
admin¡strativas deben acluar con respeto a la Constituc¡ón. la Lev v el Derecho: otoroando a los

adm¡n¡strados la oosibilidad de oue exoonoan sus umentos. a ofrecer v oroducir Druebas v a obtener

GfRfr¡olA
rrSUñOS

una decisión molivada v fundada n déréaho deb¡endo en el proced¡miento, verif¡car plenamente los

hechos que s¡rven de motivo para sus decisiones, para lo cual deberá adoptar lodas las medidas
pobatorias aulorizadas por Ley;

ANTECEDENTES

Que, med¡ante Resolución Gerencial N'213-2021-GSCFNJ',DSS, emitida por el Gerente de
Segur¡dad Ciudadana, Fiscalización y Nol¡ficaciones de fecha 23 de diciembre de 2021 . se OECLARA
DE OFICIO LA CADUCIDAD del procedim¡enlo administrativo sancionador contra el administrado
FRANCISCO JAVIER PAREDES OJEDA, que se d¡o por iniciado med¡ante Acta de Fiscal¡zación N'CU
002248 del pred¡o ubicado en ¡a URB. PUEBLO LIBERTADOR LOTE "A" - N'08, del dislrito de San

Sebast¡án, Provincia y departamento del Cusco, acta efectuada en fecha 24 de abril de 2019; y en

consecuencia se dispone el archivo de d¡cho procedimiento;

Que, mediante lnfome N"865-2023-GQQ-GSCFN-MDSS de fecha 15 de set¡embre de 2023, el Gerente
de Seguridad Ciudadana, Fiscal¡zac¡ón y Notificaciones, en atenc¡ón al lnforme Legal N"720-2022-AL-
GSCFN-MDSS/STSAM de fecha 15 de d¡c¡embre de 2022, rcmi,le el mismo sobre emis¡Ón de acto
resolutivo de declaratoria de nul¡dad de oficio de la Resolución de Gerencia N"2132021-GSCFN-
MDSS;

Que, mediante Op¡n¡ón Legal N"40-2024-GAL-MDSS/C/RBM de fecha 15 de enero de 2024, el Gerente
de Asuntos Legales, opina que se declare PRocEDENTE el ln¡cio de Of¡cio de declaratoria de Nul¡dad

de Ofic¡o de la Resolución Gerencial N'213-2021-GSCFN-MDSS, de fecha 23 de diciembre de 2021; y,

que se siga el proced¡m¡ento pre establec¡do para la declaratoria de nul¡dad;

Que, med¡ante Carta N".006-GM/MDSS-2024 de fecha 13 de febrero de 2024, el Gerente Munic¡palda
por in¡ciado ei procedimiento de nulidad de of¡cio de la Resolución Gerencial N"213-2021-GSCFN-
MDSS y se le corre lraslado al adm¡n¡strado FRANCISCO JAVIER PAREDES OJEDA, otorgándole el
plazo de 05 dias háb¡les a fin de que proceda a presentar la absoluc¡ón, argumenlos, elemenlos
probatorios y demás que cons¡dere pertinenle en resguardo de su derecho de defensa;
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Que, con expediente administrativo N'CU 7927, de fecha 27 de febrero del 2024, el administrado
Franc¡sco Javier Paredes Oieda, ident¡f¡cado con DNI N'23840162, presenta su descargo a la Cedula
de Notificación N'2'19-2024-CNCEN-MDSS, de fecha 20 de febrero del año 2024; prec¡sando haber
realizado el anális¡s conespondiente, bajo el argumento que la Resolución Gerencial No. 0213-2021'
CSCFN-MDSS, de fecha 23 de diciembre de 2021, habria prescrito su oportunidad para ser declarado
nulo de oficio, y solicita se declare nulo todo lo actuado y archive el m¡smo;

ANALISIS DEL CASO CONCRETO

Que, respecto de la nul¡dad de los actos adm¡nistrat¡vos, el artículo 10" del TUO de la Ley N" 274¿14,

establece las causales de nul¡dad del aclo administrativo y los denom¡na como vicios que causan su
nul¡dad de pleno derecho y son:

7. La contravención a la Consfrtución, a tas leyes o a las nomas reglamenhrias.
2. El defecto o la om¡s¡ón de alguno de sus requ¡s¡tos de validez, salvo que se presente alguno

de /os supuestos de conseNación del acto a que se refiere el Afticulo 14.

3. Los actos expresos o /os gue resulten como consecuenc¡a de la aprobación automát¡ca o
por silenc¡o admin¡strat¡vo pos¡tivo, por los que se adquiere facultades, o derechos, cuando
son contraios al ordenam¡ento juríd¡co, o cuando no se cumplen con /os regu,sito§
documentac¡ón o trám¡tes esenciales para su adquis¡c¡ón.

4. Los actos adm¡nistmt¡vos que sean const¡tut¡vos de ¡nfracción penal, o que se d¡cten como
consecuenc¡a de la misma. (Negrila agregado)

Que, el inciso 3, del Art. 255', referido al procedimiento sancionador, señala que: "3. Dec¡dida la

iniciac¡ón del procedimiento sancionador, la autoridad ¡nstructora del proced¡m¡ento fomula la

respect¡va notif¡cación de caryo al pos¡ble sancionado, la que debe contener los datos a que se ref¡ere

el numeral 3 del aftículo prccedente para que prcSente sus descargos por escñlo en un plazo que no
podrá ser infeior a c¡nco dias hábiles contados a pai¡r de la techa de not¡f¡cac¡Ón",

Que, el ¡nc¡so l. delArt. 259', del T.U.O de la Ley del Proced¡mienlo Adm¡nislrat¡vo General, aprobado
mediante Decreto Supremo 00+201+JUS, referido a la caducidad adm¡nistrat¡va del procedimiento

sancionador señala: '1. El plazo para resolver los proced¡m¡entos sancionadores ¡n¡ciados de of¡c¡o es
de nueve (9) meses contados Este plazo
puede ser ampl¡ado de manera excepc¡onal, como máx¡mo por tres (3) meses, deb¡endo el órgano
competente em¡t¡r una resoluc¡ón deb¡damente sustentada, just¡t¡cando ta ampl¡ac¡ón del plazo, previo

a su vencimiento. La caduc¡dad adm¡n¡strat¡va no apl¡ca al proced¡m¡ento recurslvo. " (énfasis nuestro);

Que, el tercer pánafo del ¡nciso 213.1, del Art.2'13", del T.U.O de la Ley del Proced¡m¡ento

Administrativo General, aprobado mediante Decrelo Supremo 004-2019-JUS, con respecto alinicio del
proced¡m¡ento de nulidad de ofic¡o, prevé lo siguiente: "En caso de declarac¡ón de nulidad de ol¡c¡o de
un acto adm¡n¡strat¡vo favorable al adm¡n¡strado, la autoidad, oreviamente al oronunciamiento. le
corré tfaslado. otomándole un Dlazo no menor de c¡nco (51 dlas para eiercer su derccho de
defensa". (El resallado es nuestro)

Que, el numeral 3, del ¡nc¡so. 254.1, delArt. 2l', de T.U.O de la Ley del Procedim¡enlo Admin¡strat¡vo
General, aprobado med¡ante Decreto Supremo 004-2019-JUS, prevé que: "Para el eierc¡cio de la
potestad sanc¡onadora se requiere obl¡gatoiamente haber segu¡do el proced¡m¡ento legal o
reglamentaiamente establecido caracteizado por: (...) 3. Not¡f¡car a los administrados los hechos que

se le ¡mputen a t¡tulo de cargo, la cal¡ficac¡ón de las ¡nfracc¡ones que tales hechos pueden consituir y
l, 6Y^rÁcíriñ ,lo la<..n?iñna< dtE ca lo ñ,,diaa i.n^ así como la autoridad
competente pam imponer la sanción y la noma que atribuya tal competenc¡a'. (resaltado es nuestro);

Que, de los anlecedentes mencionados y el marco legal establecido, se tiene que

E!hg@. - Teniendo la opinión legal N'40-2024-GAL-MDSS/C/RBM, de fecha 15 de enero
del 2024: por el cual se concluye declarar procedente el inic¡o del proced¡m¡ento de la
declaratoria de nulidad de oficio de la Resoluc¡ón Gerencial N"213-2021-GSCFN-MDSS, de
fecha 23 de d¡ciembre del2021 . En d¡cha opinión legal la Gerencia de Asunlos Legales, en
su numeral 3.13,3.14,3.15,3.16, abordó lo tundamentado por el asesor legal de la Sub
Gerenc¡a de Control Urbano y Fiscal¡zación, qu¡en en su informe legal N"097-2022-ALE-
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GSCFN-MDSS/STSAM, tundamenta que la nul¡dad de la precitada resolución, se genera
por la ¡nobservancia por lo dispuesto en el numeral 3), del artículo 255", del T.U.O de la Ley
del Procedimiento Administrat¡vo General, aprobado mediante Oecreto Supremo 004-2019-
JUS, en la que se establece que ¡a autoridad instructora del procedim¡ento formula la
respectiva notiñcación del cargo al posible sanc¡onado, siendo que elcomputo del plazo de
la caducidad inicia con la notif¡cac¡ón de la ¡mputac¡ón de cargos, mas no desde las
actuac¡ones prelim¡nares de ñscalización; por consigu¡ente, al carecer de la notifcac¡ón del
acto que contenga la ¡mputac¡ón de cargos al admin¡strado, no se puede contab¡l¡zar el
plazo de caducidad, sin embargo pese a esto se em¡tió la Resoluc¡ón Gerenc¡al N'213-
2021-GSCFN-MDSS.

Siendo as¡, la Gerencia de Asuntos Legales, realizó el análisis del exped¡ente
admin¡strat¡vo, asi como de la op¡n¡ón legal em¡tida por el asesor legal extemo de la
Gerenc¡a de Seguridad C¡udadana, Fiscal¡zac¡ón y Nolificac¡onesl del anális¡s del Acta de
Fiscalización N' CU 002848, de fecha 15 de abril del año 2019, se adv¡erte que, el acto de
notificación de la Resolución Gerenc¡al N'02'13-2021-GSCFN-MOSS, se realizó
correctamente mediante acta de cedula de not¡f¡cación N'795-2022-CN-GSCFN-MDSS de
fecha 04 de abril de 2022.

Empero, con respecto de la EXPRESTÓN DE LA POSTBLE SANCTóN, que se debe prec¡sar
en las acta de fiscalizac¡ón, eslo en merito a lo regulado en el numeral 3, delArt. 254.1, de
la Ley del Procedimiento Adm¡nislrativo General. Ley No 27444; se tiene que, de la rev¡s¡ón
del Acta de Fiscalizac¡ón N' CU 002848, de fecha 15 de abr¡l del 2019, no se aorec¡a la
expr€s¡ón de la sanc¡ón oue se pud¡era ¡mDoner al admin¡strado, por tal mot¡vo, dicha
acta vendria ¡ncumpl¡endo los requ¡s¡tos de validez establecidos para ser considerado como
un aclo que dé inicio a un procedimiento adm¡nistrativo sancionador, en ese caso, no se
podría realizar el compulo del plazo de caducidad del procedim¡ento adm¡nistrativo
sancionador.

Seoundo. - Pros¡guiendo, tenemos que, a través de la Carta N'006-GM/MDSS-2024, en
fecha '13 de febrero del 2024, se not¡fca el ¡nic¡o del proced¡miento de nul¡dad de oficio de
la Resolución Gerenc¡al N"213.2021-GSCCF-MDSS, rem¡t¡endo al administrado la op¡n¡ón
legal N'040-2024-GAL-MDSS/C/RBM, el informe legal N"720-2O22-ALE-GSCFN-
MDSS/STSAM, y el ¡nforme N'96t2023-COO-GSCFN-MDSS, con elfin de que dentro det
plazo perentorio de cinco (05) días háb¡les, presente sus argumentos, elementos
probatorios y demás que cons¡dere pertinente en resguardo de su derecho de defensa,
frente a la nulidad de oficio de la precitada resolución.

Es asi que, se tiene que el adm¡n¡strado Franc¡sco Javier Paredes Ojeda, a través del
exped¡ente administrat¡vo CU N' 002848, en fecha 27 de febrero del año 2024, presenla su
descárgo al ¡n¡cio de la nul¡dad de ofic¡o, en los térm¡nos señalados en los antecedentes de
la presente.

Al respecto, se tiene en nuestro ordenam¡ento juridico vigente el artículo lV del Título
Prel¡m¡nar de la Ley No 27444 (Ley del Proced¡m¡ento Adm¡nistrativo General),
prescribe que el pr¡ncipio de legal¡dad exige a las autor¡dades adm¡nistrat¡vas actuar con
respeto a la Constitución, la ley y el Derecho, denlro de las facultades que le estén
atribu¡das, y de acuerdo con los lines para los que les fueron conferidas. S¡n embargo, este
princ¡p¡o no func¡ona solo en el ámbito del Derecho Administrativo. Asi. el Tribunal
Const¡tucional (STC Exp. No 01469-2011PHC/TC) sostuvo que el princ¡pio de legalidad
en materia penal está consagrado en el arlfculo 2, inciso 24, literal d) de la Const¡tuc¡ón,
el cual eslablec€ que: "Nadie será procesado n¡ condenado por acto u omisíón que al tiempo
de cometerse no esté previamente cal¡f¡cado en la ley, de manera expresa e ¡nequívoca,
como ¡nfracc¡ón pun¡ble; n¡ sanc¡onado con pena no prev¡sta en la ley";

Por tanto, se t¡ene que exisle una contravenc¡ón de parte de la ent¡dad respecto a lo
dispuesto en la Ordenanza Mun¡cipal N"044-2019-MDSS, al ex¡st¡r una ctara fatta de
adecuación a la norma malriz que viene a ser la ley de proced¡m¡ento adm¡nistrat¡vo, y cuyo
enor, no se advirtió, empero referida ordenanza fue modif¡cada med¡ante la em¡s¡ón de un
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RASA con la ORDENANZA MUNICIPAL N.'004-2023-CM-MOSS, de fecha 12 de mayo de
2023, que en su articulo 21" señala:

'Aftículo 21". - lnicio de Proced¡m¡ento Adm¡n¡stntivo Sancionador. El proced¡miento

sanc¡onador se in¡cia ante la constatac¡ón del incumpl¡m¡ento, total o parcial de las
disposlcrbnss legales y adm¡n¡strat¡vas de competenc¡a mun¡cipal. Es promovido de
of¡c¡o por la Sub Gerenc¡a de control Urbano y F¡scal¡zac¡ón, Sub Gercnc¡a de
F¡scal¡zac¡ón Comerc¡al y/o Su Gerenc¡a de ñscal¡zac¡ón Amb¡ental, o como
consecuenc¡a de mandato superíor, pet¡ción motivada de otros óryanos entidades o a
través de la denunc¡a.
Decid¡da la in¡c¡ación del procedim¡ento sancionador, la Sub Gerenc¡a de control
lJñano y Fiscal¡zac¡ón, Sub Gercnc¡a de Fiscal¡zac¡ón Comerc¡al y/o Su Gerencia de
f¡scalización Ambiental, lomula la respect¡va notif¡cac¡ón del ¡nic¡o de procedim¡ento
adm¡n¡stml¡vo sanc¡onador al pos¡ble sanc¡onado y deberá contener:

1. Los hechos que se imputen a t¡tulo de catgo;
2. La calificac¡ón de las ¡nfracc¡ones que tales hechos pueden const¡tu¡a
3 La expres¡ón de /as sanciones que, en su caso, se le pudiera imponec
4 La autoidad competente para ¡mponerla sanc¡ón; y
5. La noma que atibuya tal competenc¡a.

Por tanto, seria inconecto que la ent¡dad pretenda validar un enor que genera un def¡ciente
procedimiento, por lo que no resulta razonable ni mucho menos justificable, más aún que
med¡ante la presente se busca, alcanzar un deb¡do proced¡m¡ento donde el adm¡nistrado
tenga la capacidad suficiente de poder ejercitar sus derechos en un marco legal v¡gente.

Tercero. - En ese sentido, en cumpl¡miento a lo regulado en el tercer pánafo del inciso
213.1, del Art. 213' del Teno Un¡co Ordenado de la Ley 27444, Ley del Procedim¡ento
Administrativo General, con respecto al inic¡o del procedimiento de nulidad de of¡cio, prevé

los sigu¡ente: "En caso de declarac¡ón de nul¡dad de ofic¡o de un acto adm¡n¡strat¡vo
favorable al adm¡n¡strado, la autor¡dad, prev¡amente al pronunc¡amiento, le corre traslado,
otorgándole un plazo no menor de c¡nco (5) días pam eiercer su derecho de defensa".

Cumpliendo con el debido proced¡miento adm¡nistrativo, y teniendo en cuenta elderecho a

la defensa de la adminislrada, en el exped¡ente se cuenta con su descargo, la cual fue
real¡zada dentro del plazo legal previsto.

Que, en ese orden, corresponde a la entidad Edil, em¡t¡r acto administrativo por el cual se resuelva
declarar la nulidad de oficio de la Resolución Gerencial N'213-2021-GSCFN-MDSS, de fecha 23 de
diciembre el 2021, por contravenir el numeÍal 1,"La contravención a la Constitución, a las leyes o a las
normas reglamentaaas", de la Ley N" 27,+44, Telo Único Ordenado de la Ley 27444', espec¡ficamente
por vulnerar el derecho al debido proced¡miento, regulado en el numeral 3, del Art. 139', de la

Constitución Politica del Estado, con respecto a la ob§ervanc¡a del deb¡do proceso, ya que, elActa de

Fiscalización N" 002248, de fecha 24 de abr¡l del año 2019, carece del requisilo de validez, al no

expresar la sanc¡ón que se pudiera ¡mponer al administrado; por tal motivo, al no cumpl¡r con los

requis¡tos establecidos para ser considerado un acto que dé ¡nic¡o al procedimienlo sanc¡onador, no se
puede realizar el computo de plazos para la caducidad del proced¡m¡ento adm¡nistrativo sancionador,

Que, med¡ante Opinión Legal N'210-2024-GAL-MDSS/C/RDIV de fecha 20 de mazo de 2024' el

Gerente de Asuntos Legales, OPINA que se DECLARE la Nul¡dad de Of¡cio de la Resolución Gerenc¡al
N." 0213-202'l -CSCFN-MDSS, de fecha 23 de Dic¡embre de 2021 , que resuelve: "Oeclarar de ofcio la
caducidad del procedim¡ento adm¡nistrat¡vo sancionador contra el adm¡nistrado Francisco Jav¡er
Paredes Oieda, inic¡ado defectuosamente med¡ante el Acta de F¡scalización n." CU 002248 de fecha
24 de Abril de 2019, y no adecuarse a un debido proced¡m¡ento sanc¡onador confome los requ¡sitos

establec¡dos en el numeral 3 del ¡nciso 254.'1 del art¡culo 254 del TUO de la Ley de Proced¡m¡ento

Administrat¡vo Ley n.' 27444,1o cual se adecua a la causal de nulidad contemplada en el ¡nciso 1 del

artículo lO del TUO de la Ley n.' 27444, "1. La contravenc¡ón a la Constituc¡ón, a las leyes o a las

normas reglamenlarias.", conforme lo expuesto en la Opinión Legal N." 40-2024-GAL-MDSS/C/RBM,
de fecha 15 de enero de 2024, gue forma parte del presente, debiendo em¡t¡r la re§olución
conespond¡ente. Dicha resoluc¡ón deberá ser emitida anles del 04 de abril de 2024. Consecuentemente
la nul¡dad de oficio del Acta de F¡scal¡zación n.o CU OO2248 de fecha 24 de abril de 2019.;
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oue. oor tas cons¡defactones expueslas y de conformidad a la ley N'27972, Ley Ofgánica de

ür"tipaioáá"il iuó ou t, L"y ñ.zzna+, Ley det procedimiento Adminisrrat¡vo General;

SE RESUELVE:

ARTICULoPRIMERo.-DECLARARlaNULloADdeoFlclode|aResoluc¡ónGerencialN.213.2021.
G§ói-¡l--¡¡óbs-, áá t""n, zg a" ¿¡c¡eÁoie ¿ei zozl, por el cuar se.declara de of¡c¡o la caduc¡dad del

;;;;¿il";i;;ñ¡ni.rr"tiro san"¡in,Jór t'amitaoi contra el administrado FRANclsco JAVIER

É,iñ-eiji§ ójeóÁ, ar rraLer ¡ncun¡oá en ta causal de nulidad contemplada en el inciso 1 del art¡culo 10

aii i¡.ó ¿éi" L"i det procedimienio Ádm¡nistrat¡vo cenerat,Ley 27444, agfobado med¡anle Decreto

;;;;; d,n_róiá_Jus, qu" señata: ,.La contravención a la constitución, a las leyes o a las normas

reolamentarias'; especificamente, pái 
"tnerar 

et oetecho al debido proceso' regulado en el numeral 3'

de-l Art. 139'. de la ConstituciÓn Polilica del Estado'

ARTlcuLo SEGUNDO. - RETROTRAER et pfocedimiento sancionado.r hasta la etapa de fiscal¡zación,

3iiij.-,r-"ii,""0á l;ic-iar er proceotmLnio áominisrratiro sancionador formalmente de acuefdo a Ley,

ñ;;;'";;i;;"ñ parriculai ¿er caso ieipei"noo 
"r 

derecho a Ia defensa v Princ¡pio de Legalidad'

ARTlcuLo TERCERO.- DISPONER et destinde de responsab¡l¡dades_admin¡stral¡vas a que hubiese

tuoaf de conformida¿ con lo o¡spuesiá 
-poiái 

nrr"ral t 1.3 det art¡culo 11' del TUO de la Lev N' 27444,

;i;'ff;v;üili;éÉiá""i" áá s"g"'ñd;ó;;;;;*' Fi'*!'-l:ióLI I"ificac¡ones 
deberá REMrrrR

cooia de los actuados a la Gerenclá de Recufsos Humanos para que med¡aote el Secretario Técnico

;y'[ "il"j.ffi ü-prá"J¡-""tá. nOÁ¡nirti"tiro. Oisc¡ólinarios se realice las investisaciones

admin¡strativas coÍespondientes'

ARTIGULocUARTo.-DEvoLvERlosacluados(fol¡os90)alaGerenciadeSegur¡dadciudadana'
Fiscalización y Notifcac¡ones, p"-qü 

"'áii'á 
Jlri¡c¡á aoeiua¿o de un proced¡miento adm¡nistrativo

sanc¡onador de acuerdo a LeY'

ARTICULO QUINTO. - NOTIFICAR la presente Resolución al administrado FRANCISCO JAVIER

PAREoES oJEDA en ., oori"¡r¡o uoil"á" é" rt uná puEeLo LIBERTADoR' LorE "A" N"08' del

distrito de San Sebast¡an, prov¡nc¡a ióepa'tamento del Cusco' de acuerdo a las formalidades y plazos

establec¡dos en el TUo o" r" r-"y i'í'l-züil 
"n*rnán¿"noo 

dicha labor a la Gerencia de Seguridad

d;;;ñ, Fiscalización y Notiñcaciones de la entidad'

ARTICULO SEXTO. - ENCARGAR, a la Oñcina de Tecnologia y Sistemas lnformát¡cos' la publ¡cación

de ta oresente Resoruc¡on en er poái ii;;;";i;; ;;;¡ianseoast¡an gou pe de la Munic¡pal¡dad

Distriül de San Sebastián - cusco

REG'STRESE, COTIUN',QUESE Y CUT'PLASE'

)41+ ¡ (?o
GT MUNICIPAL

'San Sebastián, cuna de Aytlus y Panakas Reates'

GfEftcla
[SUIJIOS

§ www.munisansebastian.gob.Pe
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